د. محمد توفيق محمود ربايعة 

جامعة القدس المفتوحة/ فلسطين
موبايل : 0597942080

E-mail:  Jt2666@gmail.com
أولا  : الشهادات العلمية : 

1- دكتوراه الفلسفة في التربية/ المناهج وطرق التدريس- من كلية الدراسات العليا- جامعة النيلين/ الخرطوم- السودان 2004 .

2- الماجستير في الترية/  المناهج والتدريس من جامعة النجاح الوطنية/ نابلس/ فلسطين/ 1996- 1999.
ثانيا : الأبحاث والمؤتمرات والدورات التي شارك فيها أو حصل عليها :
أ - الأبحاث المنشورة :
· دراسة تحليلية لمقررات الدراسات الاجتماعية لصفوف المرحلة الأساسية العليا في فلسطين في ضوء معايير التكامل./ مجلة اتحاد الجامعات العربية للتربية وعلم النفس/ كلية التربية -جامعة دمشق سوريا / ربايعة ، محمد مج16 ع 4/ 2018.
· قلق الموت لدى طلبة مدارس الاقصى الشرعية ومدارس رياض الاقصى كما يراه الطلبة انفسهم. مجلة الفتح / كلية التربية الاساسية / العدد الساس والسبعون …جامعة ديالى – العراق/2018.
· دور التنشئة الاجتماعية في الانتماء للهوية الفلسطينية لدى الاسرة العربية في المناطق التي احتلت عام 1948 كما يراها ابناؤهم طلبة الجامعة العربية الامريكية / جنين / فلسطين – مجلة الفتح / جامعة ديالى – العراق / العدد 88/2021.
· اثر الاحتلال الاسرائيلي في العملية التعليمية لمدارس الاغوار ن وجهة نظر معلمي ومعلمات الاغوار . مجلة الفتح/ كلية التربية الاساسية / جامعة ديالى – العدد 82 / 2020 – العراق. 
· أبعاد استخدام اللغة العبرية وأثرها في اللغة العربية وفق رؤية معلمي المدارس وأولياء أمور الطلبة في المدارس العربية في الجليل/ لواء الناصرة/ مجلة جامعة القدس المفتوحة للأبحاث والدراسات - العدد الثالث والاربعون 2016 .
· توظيف تطبيقات جوجل في العملية التعليمية في جامعة القدس المفتوحة ( التحديات والفرص (مجلة مؤتمر التعليم المفتوح في الوطن العربي/ جامعة القدس المفتوحة/ 2014  (2014), 24.
· تحليل مقررات التاريخ للصفوف من "5  - 10 " في ضوء معايير التكامل والتتابع، مجلة جامعة القدس المفتوحة للأبحاث والدراسات التربوية والنفسية، المجلد الأول ع (2) 2011 .
· التحديات والعقبات التي تواجه مدارس التحدي في الأغوار الفلسطينية الشمالية في محافظة طوباس كما يراها معلمو ومعلمات مدارس التحدي. / مجلة كلية التربية الاساسية / الجامعة المستنصرية/العراق / رقم 231/ 2022.
· أثر الحواجز العسكرية الإسرائيلية على العملية التعليمية في مدارس الأغوار الفلسطينية كما يراها معلمو ومعلمات الأغوار انفسهم. / مجلة كلية التربية الاساسية / الجامعة المستنصرية/العراق / رقم 10234/ 2023.
· اثر استخدام تطبيق (تيك توك) على طلبة المرحلة الثانوية في مدارس محافظة جنين وطرق علاج إدمان هذا التطبيق كما يراه معلمو ومعلمات المدارس الثانوية./ مجلة كلية التربية الاساسية / الجامعة المستنصرية/العراق / رقم 9970/ 2023.
· معيقات دمج الطلبة ذوي الاعاقة في مدارس مدينة جنين واثر الدمج على تحصيل الطلبة من وجهة نظر معلمي ومعلمات المدارس الاساسية/ مجلة التربية الخاصة والتأهيل((jser المجلد 16 العدد 61 / 2024. 
ب- المؤتمرات التي شارك فيها : عناوينها ومكان وتاريخ انعقادها:
· بحث بعنوان " (دراسة تحليلية لمناهج الراسات الاجتماعية للمرحلة الاساسية العليا في فلسطين ) مؤتمر نحو نظام تعليمي متميز / الجامعة الاردنية – عمان – الاردن.
· بحث بعنوان (توظيف تطبيقات جوجل في العملية التعليمية في جامعة القدس المفتوحة " الفرص والتحديات" ) مقدم إلى مؤتمر التعلم العالي المفتوح / جامعة القدس المفنزحة/ رام الله 7 – 8/11/2013.

· المشاركة ببحث بعنوان: (اثر الاحتلال الإسرائيلي على العملية التعليمية في مدارس الأغوار من وجهة نظر معلمي ومعلمات الأغوار(عمالة الطلبة في الأغوار والحواجز العسكرية). 
 مقدم إلى مؤتمر " واقع العملية التعليمية في الأغوار وسبل النهوض بها" 2012/2013 .
· قلق الموت لدى طلبة رياض الاقصى / بحث مقدم لمؤتمر (to 2nd international congress on social sciences held in al-Quds/Palestine march 2018)
· (دور القيم في الترابط والتكامل المجتمعي والنهوض الوطني )  برعاية المجلس الأعلى للتربية والثقافة والعلوم / منظمة التحرير الفلسطينية   25/4/2009/ عضو لجنة تحضيرية.
· (الأبعاد التربوية للصراع العربي الإسرائيلي ) برعاية منظمة التحرير الفلسطينية/ رام الله 25-26/6/2011/عضو لجنة تحضيرية.
· الاعتقال الاداري واثره النفسي على المعتقل واسرته في محافظة جنين كما يراه الاسير المحرر نفسه واسرته .
بحث مقدم للمؤتمر العلمي الدولي المحكم الاول الموسوم  بـ ( الاسرى والمعتقلون الفلسطينيون من منظور وطني ودولي ) والذي عقد بتاريخ 17-18/ أبريل 2022. / جامعة فلسطين – غزة / فلسطين.
ج- ورشات العمل الدورات التدريبية التي شارك فيها :

· (مداخل حديثة في التعليم والتعلم والتدريب) كلية العلوم التربوية / جامعة القدس المفتوحة / 2017.
· ورشة عمل بعنوان ( استخدام ICT  في التدريس ) كلية ألقاسمي ، باقة الغربية /فلسطين  29/9/2012.
· ورشة بعنوان( توظيف لغة الحوار في التعامل وحل الخلافات) جامعة القدس المفتوحة / طوباس / 23/5/2010.

· ورشة تدريبية حول مهام المعلم المتعاون في مدارس محافظة طوباس ، جامعة القدس المفتوحة / فرع طوباس / 30/1/2010.

· ورشة بعنوان ( توظيف التكنولوجيا لتعزيز لغة الحوار ) نابلس / 18/5/2010.

· ورشة عمل بعنوان ( الحوار وحقوق الطفل والديمقراطية) الجمعية الخيرية / طوباس / 3- 4 / 3 /2011.

· ورشة عمل بعنوان ( الحوار وحقوق الطفل والديمقراطية) المجلس المشترك/ قريتي النصارية وبيت حسن/11-12/3/2011.
· ورشة عمل بعنوان ( جلسة تقييم لعمل مؤسسة مركز الدراسات والتطبيقات التربوية ) بالتعاون مع مجموعة خبراء دوليين ومحليين ، مركز المؤسسة / رام الله / 6/10/2009.

· ورشة عمل في العناوين الآتية : ( تدريب القيادات الطلابية ، وتعزيز لغة الحوار ، وتنمية الانتماء الوطني ، وحل النزاعات سلميا ) في كل من : ( قصرة / نابلس ، قطنة / القدس ، نابلس ، الظاهرية / الخليل ، مراح رباح/ بيت لحم ، العبيدية / بيت لحم ) . التواريخ على التوالي : ( 19/11/2009 ، 4/12/2009،17/12/2009،17/12/2009، 9/4/2009، 1/7 ، 7/7 ، 28-29/7/2011.

· ورشة عمل بعنوان " التحامل: أسبابه ودواعيه وسبل علاجه " / للمرشدين التربويين في مدارس مديرية التربية والتعليم / جنين/ مدرسة جنين الثانوية للبنين/ جنين. 16-17/12/2011.
· ورشة عمل بعنوان (بناء فعاليات وأنشطة تربوية في غرفة الصف، وتوظيفها ) استانبول/الجمهورية التركية /2007.
· (الدراما في التربية، والمسرح في غرفة الصف/ رام الله/فلسطين /1994  " لمدة اسبوع ".

·  المناهج الفلسطينية والمناهج الاسرائيلية/ رام الله/فلسطين /2002.
· الديمقراطية في التربية/ رام الله/ فندق ستي إن/رام الله - فلسطين 2000 .
· من هو الإنسان في المناهج/ رام الله /2002 .
· وشارك بورقة عمل حول المعتقلين الفلسطينيين بمؤتمر تربوي/ كلية كامبرج / السودان2004.
· مؤتمر العولمة والتربية والتغير الاجتماعي/ رام الله/ فلسطين 2005 .
· تدريب معلمين حول كيفية بناء فعاليات وأنشطة تربوية في غرفة الصف/ استانبول/ الجمهورية التركة /2007.
· شارك بتدريب لجنة إعداد الكوادر في كل من: الجامعة العربية الأمريكية، ومنطقة السيلة الحارثية، ومنطقة عجا/ في فلسطين . وذك حول : الانتماء والالتزام ، والاجتماعات، وإعداد التقارير، والاتصال التنظيمي. 
· المشاركة في الندوة المخصصة لأمهات الطالبات حول : الصحة النفسية للطفل . اسباب المشاكل النفسية ، والصحة النفسية في الاسلام/ مدارس بنات طمون الاساسية – طوباس / فلسطين 2017.
د - الدورات التي حصل عليها:
· دورة ( مهارات متقدمة في التعلم الالكتروني " الوسائط الاجتماعية والمواقع الشخصية " ) جامعة القدس المفتوحة / مركز التعليم المفتوح : 2013 .
· دورة : ( القيادة الالكترونية في التربية العملية ) كلية المعلمين / رام الله ، جامعة النجاح الوطنية/ نابلس ، والجامعة العربية الأمريكية / جنين ، ابتداء من آذار 2012 وحتى سبتمبر 2012.
· دورة (مهارات أساسية في بيئة التعليم الالكتروني / برنامج 1006 ) جامعة القدس المفتوحة/ فلسطين 24/12/2009 – 1/5/2010.
· دورة ( التعلم عن بعد والتعلم الالكتروني ) جامعة القدس المفتوحة/فلسطين/1/2/2010 – 1/6/2010
· دورة "IC3" المكونة من ثلاثة أقسام / جامعة القدس المفتوحة/فلسطين/ 2009.
· دورة ( تنمية مهارات التفكير الإبداعي وحل النزاعات سلميا ) لندن/ بريطانيا / تموز 2004.

· دورة (استراتيجيات التخطيط ) كدينيفيا /ميلانو / ايطاليا / 10-15/7/2006.

· دورة Communication))   كلية كامبردج/ الخرطوم/ من 6/12/2003 إلى 9/2/2004.
اللغات التي يتقنها:
1. اللغة العربية / لغة الام.
2. اللغة الانجليزية بشكل جيد.
3. اللغة العبرية. بشكل جيد جدا.
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